Отчет 
о выполнении программы

профилактики нарушений обязательных требований
на 2019 год

Приказом министерства строительства Новосибирской области  № 620 от 12.12.2018 была утверждена программа профилактики нарушений обязательных требований законодательства на 2019 год.

В рамках реализации программы профилактики министерством строительства Новосибирской области (далее – министерство)  реализованы  мероприятия, направленные на предупреждение  нарушений обязательных требований законодательства в области долевого строительства и Жилищного кодекса Российской Федерации  застройщиками и жилищно-строительными кооперативами в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, при осуществлении ими деятельности, связанной со строительством многоквартирных домов на территории Новосибирской области.
На сайте министерства  опубликован утвержденный актуальный Перечень нормативных актов, содержащий обязательные требования. 

В целях профилактики нарушения обязательных требований в отчетном периоде министерством, по мере необходимости, осуществлялось:

информирование застройщиков по вопросам соблюдения обязательных требований посредством проведения семинаров и совещаний, разъяснительной работы на официальном сайте министерства в информационно-коммуникационной сети «Интернет»;  
информирование поднадзорных субъектов путем размещения на официальном сайте министерства в информационно-коммуникационной сети «Интернет» об изменении обязательных требований путем размещения комментариев о содержании новых нормативных - правовых актов, устанавливающих обязательные требования, внесенных изменениях в действующие акты, сроках и порядке вступления их в действие.

Также в течение отчетного периода проводились встречи с застройщиками в рамках проведения публичных обсуждений правоприменительной практики, в ходе которых осуществлялось информирование юридических и физических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований, а также о вступлении в законную силу новых нормативных правовых актов, устанавливающих обязательные требования, внесенных изменениях в действующие акты, сроках и порядке вступления их в действие. 
Результаты по основным показателям деятельности, их анализ, причины допущенных нарушений, а также предложения по результатам проводимого контроля (надзора), в том числе в части совершенствования нормативного правового регулирования, обобщены в обзоре правоприменительной практики соблюдения обязательных требований при осуществлении государственного контроля (надзора) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, а также при осуществления контроля за деятельностью жилищно-строительных кооперативов, связанной со строительством многоквартирных домов, и размещены на официальном сайте  министерства в рамках проводимых мероприятий о правоприменительной практике контрольно-надзорной деятельности инспекции. 
В результате проведенных мероприятий поднадзорные субъекты, осуществляющие строительство с привлечением денежных средств участников долевого строительства, стали более требовательно относиться к соблюдению требований нормативных документов, обязательных к применению.

Следует отметить, что одним из основных показателей работы министерства, в том числе с учетом влияния профилактических мероприятий, является анализ статистики административных наказаний, назначенных министерством за правонарушения, совершаемые поднадзорными субъектами  по сравнению с предыдущими отчетными периодами. 

Так, число административных правонарушений по:

- ч. 1 ст. 14.28 КоАП РФ (привлечение денежных средств гражданина, связанное с возникающим у гражданина правом собственности на жилое помещение в многоквартирном доме лицом, не имеющим на это права и (или) привлекающим денежные средства граждан в нарушение требований, установленных специальным законодательством)  снизилось в 2 раза;  
-  ч. 2 ст. 14.28   КоАП РФ (опубликование в средствах массовой информации и (или) размещение в информационно-телекоммуникационных сетях общего пользования застройщиком проектной декларации (в том числе вносимых в нее изменений), содержащей неполную и (или) недостоверную информацию, предоставление застройщиком неполной и (или) недостоверной информации, опубликование, размещение или предоставление которой предусмотрено законодательством об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, а равно нарушение сроков опубликования и (или) размещения проектной декларации либо вносимых в нее изменений) снизилось до  11 по сравнению с 2018 годом (38 случаев);
- ч. 3 ст. 14.28 КоАП РФ (непредставление лицом, деятельность которого связана с привлечением денежных средств граждан и юридических лиц для строительства (создания) многоквартирных домов в министерство сведений и (или) документов, которые необходимы для осуществления регионального государственного контроля (надзора), а равно представление таких сведений и (или) документов не в полном объеме или недостоверных сведений) снизилось до  51 по сравнению с 2018 годом (74 случая). 
Указанная статистика свидетельствует о результативности проводимых мероприятий, направленных на реализацию программы профилактики нарушений обязательных требований.
Вывод: по итогам 2019 года программа профилактики при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, а также за деятельностью жилищно-строительных кооперативов, связанной со строительством многоквартирных домов, исполнена в полном объёме.

