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МИНИСТЕРСТВО СТРОИТЕЛЬСТВА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ 


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления 
Правительства Новосибирской области
«О государственной геоинформационной системе 
«Региональный портал пространственных данных Новосибирской области»


Проект постановления Правительства Новосибирской области «О государственной геоинформационной системе «Региональный портал пространственных данных Новосибирской области» (далее - проект постановления) подготовлен на основании статьи 19 Федерального закона от 30.12.2015 № 431-ФЗ «О геодезии, картографии и пространственных данных и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», предусматривающей создание региональных порталов пространственных данных, являющихся государственными геоинформационными системами, в целях обеспечения доступа физических и юридических лиц к находящимся в распоряжении органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления сведениям, подлежащим представлению с использованием координат, пространственным данным и материалам, содержащимся в региональных фондах пространственных данных.
Постановлением Правительства Новосибирской области от 23.01.2018 № 8-п «О создании Фонда пространственных данных Новосибирской области» создан Фонд пространственных данных Новосибирской области (далее – Фонд).
Фонд включает в себя пространственные данные и материалы, полученные в результате выполнения геодезических и картографических работ, организованных органами государственной власти Новосибирской области, органами местного самоуправления или подведомственными данным органам государственными либо муниципальными учреждениями, государственными либо муниципальными унитарными предприятиями, в том числе иными юридическими и физическими лицами.
Пространственные данные и материалы Фонда используются для обеспечения деятельности органов государственной власти Новосибирской области и подведомственных данным органам государственных учреждений, органов местного самоуправления муниципальных образований Новосибирской области, юридических и физических лиц.
Фондодержателем Фонда определено государственное бюджетное учреждение Новосибирской области «Фонд пространственных данных Новосибирской области» (далее – ГБУ НСО «Геофонд НСО»).
Функциями фондодержателя являются:
постоянное хранение и учет пространственных данных и материалов Фонда, актуализация пространственных данных;
сбор пространственных данных и материалов, их включение в Фонд;
формирование сведений о пространственных данных (пространственных метаданных) в отношении содержащихся в Фонде пространственных данных и материалов;
предоставление пространственных данных и материалов;
передача пространственных метаданных в федеральный фонд пространственных данных.
Целью создания регионального портала пространственных данных Новосибирской области является:
предоставление сведений о пространственных данных (пространственных метаданных), содержащихся в Фонде; 
прием заявлений о предоставлении физическим и юридическим лицам пространственных данных и материалов, содержащихся в Фонде;
предоставление физическим и юридическим лицам, пространственных данных и материалов, содержащихся в Фонде;
предоставление физическим и юридическим лицам сведений, подлежащих представлению с использованием координат, в соответствии с требованиями к порядку, способам и форматам их предоставления в электронной форме;
визуализацию пространственных данных, предоставляемых с использованием регионального портала пространственных данных Новосибирской области;
информационное взаимодействие с федеральным порталом пространственных данных.
Доступ пользователей к подробной картографической информации региона будет осуществляться  в круглосуточном режиме.
Создание регионального портала пространственных данных Новосибирской области будет способствовать обеспечению органов исполнительной власти и органов местного самоуправления региона актуальной и комплексной пространственной информацией, повышению эффективности работы различных ведомств и органов управления путём обеспечения их взаимодействия в едином геоинформационном пространстве и повышению информационной открытости региона.
Проектом постановления определяются компоненты и составляющие части государственной геоинформационной системы «Региональный портал пространственных данных Новосибирской области» в соответствии с требованиями, установленными приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 21.12.2016  № 828 «Об утверждении требований к техническим и программным средствам федерального портала пространственных данных и региональных порталов пространственных данных».
Оператором регионального портала пространственных данных проектом постановления предлагается определить ГБУ НСО «Геофонд НСО», являющееся фондодержателем Фонда.
Постановлением Правительства Новосибирской области от 02.10.2014 № 398-п «О министерстве строительства Новосибирской области» определено, что министерство строительства Новосибирской области (далее - министерство) является исполнительным органом государственной власти Новосибирской области, осуществляющим государственное управление и нормативное правовое регулирование в сфере строительства, архитектуры и градостроительства Новосибирской области в пределах полномочий, установленных федеральным законодательством и законодательством Новосибирской области.
В рамках полномочий в установленной сфере деятельности министерством осуществляется координация деятельности ГБУ НСО «Геофонд НСО», осуществляющего ведение Фонда, в связи с чем, проектом постановления предлагается определить министерство обладателем государственного информационного ресурса государственной геоинформационной системы «Региональный портал пространственных данных Новосибирской области», входящего в ее состав.
Проект постановления не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Новосибирской области обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет или не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Новосибирской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. В связи с этим, согласно пункту 4 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Новосибирской области, утвержденного постановлением Губернатора Новосибирской области от 17.01.2017 № 2 «О Порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Новосибирской области», необходимость проведения оценки регулирующего воздействия отсутствует.
В случае принятия постановления Правительства Новосибирской области «О государственной геоинформационной системе «Региональный портал пространственных данных Новосибирской области» дополнительных расходов из областного бюджета Новосибирской области не потребуется.


Министр                                                                                                       Д.Н. Богомолов
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