О результатах внеплановой проверки 

соблюдения мэрией города Новосибирска

градостроительного законодательства
Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Новосибирской области (далее - министерство) на основании приказа министерства от 30.12.2013 № 501-в проведена внеплановая документарная проверка соблюдения мэрией города Новосибирска обязательных требований, установленных законодательством о градостроительной деятельности, при планируемом ООО «Эко-воздух» строительстве многоквартирного жилого дома с помещениями общественного назначения и подземной автостоянки по ул. Депутатская, 11 в городе Новосибирске.

В результате проведенной проверки установлено, что уведомление об отказе в выдаче ООО «Эко-воздух» разрешения на строительство №772 от 03.04.2013 принято мэрией города Новосибирска в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса РФ, устанавливающего, что орган местного самоуправления отказывает в выдаче разрешения на строительство в случае отсутствия документов, предусмотренных ч. 7 ст. 51 Градостроительного Кодекса РФ, или несоответствии представленных документов требованиям градостроительного плана земельного участка.

Также в ходе проверки усмотрены нарушения мэрией города Новосибирска требований градостроительного регламента территориальной зоны ОД-1, установленного Правилами землепользования и застройки города Новосибирска, при подготовке градостроительного плана земельного участка № Ru543030002971, утвержденного постановлением мэрии г. Новосибирска от 09.10.2012 г. № 10116.

В связи с чем, по результатам проведенной проверки мэрии города Новосибирска направлен акт проверки и выдано предписание об устранении выявленных нарушений требований законодательства о градостроительной деятельности в установленный срок (до 28.02.2014, до 15.04.2014).
