О результатах внеплановой проверки 

соблюдения мэрией города Новосибирска

градостроительного законодательства
Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Новосибирской области (далее - министерство) на основании приказа министерства от 24.12.2013 № 490-в проведена внеплановая документарная проверка соблюдения мэрией города Новосибирска обязательных требований, установленных законодательством о градостроительной деятельности, при выдаче разрешения на строительство многоэтажного жилого дома со встроенными помещениями общественного назначения и подземной автостоянкой по ул. Журинская, стр. 37 в городе Новосибирске.

В результате проведенной проверки установлено, что разрешение № Ru 54303000-244 от 09.08.2013 на строительство вышеуказанного объекта капитального строительства выдано уполномоченным структурным подразделением мэрии города Новосибирска при несоответствии проектной документации требованиям градостроительного плана земельного участка в части п. 2.2.4 о соблюдении требований Местных нормативов градостроительного проектирования г. Новосибирска, утвержденных постановлением мэра от 23.07.2007 № 563-а.

В связи с чем, по результатам проведенной проверки мэрии города Новосибирска направлен акт проверки и выдано предписание об устранении выявленных нарушений требований законодательства о градостроительной деятельности в установленный срок (до 30.04.2014).
