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Концепция
Городские агломерации в современной постиндустриальной экономике являются основными центрами экономической деятельности, которые выходят за рамки существующих административных образований, они требуют применения особых механизмов регулирования и управления, специальных процедур согласования. В Российской Федерации агломерации как объект развития находятся вне сферы государственного и муниципального управления, а в правовом поле отсутствует само понятие «агломерация» («городская агломерация»). Вместе с тем, вполне очевидна необходимость упорядочивания агломерационного развития и ввод его в сферу действия государственного и муниципального управления. 
При этом, выработка единых подходов к государственной поддержке агломераций и системе мер, направленных на формирование и развитие агломераций, находится пока на начальной стадии: после серии публичных обсуждений, прошедших под эгидой Министерства регионального развития Российской Федерации» в 2014 году запускаются ряд пилотных проектов по формированию эффективных для России моделей управления агломерациями, а также начато межведомственное обсуждение проекта плана мероприятий («дорожной карты») «Развитие городских агломераций в Российской Федерации». Признана необходимость подготовки системных изменений в правовое поле.
В этой связи существует необходимость предметно обсудить накопленный в России практический опыт городов и регионов по развитию агломерационных связей, выстраиванию межмуниципального взаимодействия, разработке и применению документов планирования и моделей управления формирующихся городских агломераций.
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