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О реализации ОЦП

Уважаемый Алексей Николаевич!


В дополнение к ранее направленному отчету по реализации мероприятий 2011 года в рамках ОЦП «Обеспечение населения Новосибирской области питьевой водой на 2008-2011 годы» представляем аналитическую записку и доработанный отчет.

1) О реализации мероприятий Программы за 2011 год

На реализацию мероприятий Программы 2011 года за счет всех источников финансирования направлено 509,7 млн. рублей, из них средств областного бюджета – 144,4 млн. рублей, средств местных бюджетов – 6,8 млн. рублей, внебюджетные средства – 358,5 млн. рублей.

Фактическое выполнение мероприятий составило 508,1 млн. рублей.

Установленные отклонения фактически освоенных финансовых средств 2011 года от запланированных объемов по следующим объектам:

п. 3.1.2. «Реконструкция водовода первого подъема (от НС-1 до НС-2) в г.Болотное» Фактическое финансирование – 3 540,0 тыс. руб.  Выполнены работы на 4 800,0 тыс. руб., из них 540 тыс. руб. затраты местного бюджета на разработку ПСД, 4 260,0 тыс. руб. – фактически выполненный объем строительно-монтажных работ в соответствии с муниципальным контрактом (1260,0 тыс. руб. – кредиторка на 2012 год);

п. 4.1.1. «Реконструкция водопроводных сетей в с.Ильинка» Фактическое финансирование – 10 730,0 тыс. руб.  (средства областного и местного бюджетов) Выполнены работы на 14 525,5 тыс. руб., в соответствии с муниципальным контрактом, На реализацию данного проекта в рамках ФЦП «Социальное развитие села до 2013 года» направлены средства из федерального бюджета – 3 627,3 тыс. руб.;
п.5.2.1. «Водоснабжение п.Озерное-Титово Карасукского района» Фактическое финансирование – 7 368,5 тыс. руб. (средства областного и местного бюджетов). В 2011 году выполнены работы на 8 065,4 тыс. руб., (цена муниципального контракта 25 473,3 тыс. руб.), На реализацию данного проекта в 
рамках ФЦП «Социальное развитие села до 2013 года» направлены средства из федерального бюджета – 2 708,0 тыс. руб. Объект является переходящим на 2012 год;

п. 7.1.1. «Строительство и реконструкция водопроводных сетей в р.п.Краснозерское» Фактическое финансирование – 5 263,2 тыс. руб. , фактически выполненный объем строительно-монтажных работ в соответствии с муниципальными контрактами – 5 457,5 тыс. руб.
п. 8.1.1. «Реконструкция НФС г.Куйбышева». Фактическое финансирование произведено в полном объеме от запланированных лимитов. Недоосвоение обусловлено проведением корректировки принятых проектных решений, а также проведением дополнительных мероприятий по электроснабжению объекта, на выполнение которых требуется авансирование работ. Освоение оставшейся суммы бюджетных средств будет осуществляться в 2012 году;
п. 8.1.2. «Строительство водозаборной скважины с оборудованием зоны санитарной охраны в г.Куйбышев». и п.8.1.3 «Строительство водопровода в г.Куйбышев». Отклонение кассовых расходов от утвержденных бюджетных назначений 2011 года обусловлено отсутствием выполненных, подлежащих оплате работ по вышеуказанным объектам;

п. 13.2.1. «Реконструкция водопроводных сетей в с.Верх-Алеус Ордынского района» Фактическое финансирование – 5 365,0 тыс. руб.  (средства областного и местного бюджетов) Выполнены работы на 7 299,3 тыс. руб., в соответствии с муниципальным контрактом, На реализацию данного проекта в рамках ФЦП «Социальное развитие села до 2013 года» направлены средства из федерального бюджета – 1934,3 тыс. руб.;

п. 14.1.1. «Строительство водопроводных сетей (водозабор с комплексом станции водоподготовки и водопровода протяженностью 15 км) в с.Северное». В 2011 году не представлена в полном объеме отчетная документация об освоении перечисленных бюджетных средств. Средства возвращены в бюджет Новосибирской области и будут направлены в местный бюджет в текущем году на завершение работ по данному объекту;

п. 16.1.1. «Строительство водопроводных сетей в с.Юрты Тогучинского района» Фактическое финансирование – 5 365,0 тыс. руб.  (средства областного и местного бюджетов) Выполнены работы на 7 300,0 тыс. руб., в соответствии с муниципальным контрактом, На реализацию данного проекта в рамках ФЦП «Социальное развитие села до 2013 года» направлены средства из федерального бюджета – 1935,0 тыс. руб.;

п. 17.1.1. «Строительство водопроводных сетей в с.Убинское» Фактическое финансирование – 7 510,0 тыс. руб.  (средства областного и местного бюджетов) Выполнены работы на 10 628,2 тыс. руб. На реализацию данного проекта в рамках ФЦП «Социальное развитие села до 2013 года» направлены средства из федерального бюджета – 2708,0 тыс. руб.;

п. 21.1.1. «Реконструкция системы водоснабжения населенных пунктов НСО по подпроекту № 46 г. Чулым» Фактическое финансирование в соответствии с плановыми лимитами – 33 601,5 тыс. руб.  Выполнены работы на 33 917,8 тыс. руб. Объект является переходящим на 2012 год, кредиторская задолженность будет погашена в т.г.

п. 22.2. «Реконструкция водопроводных сетей (неотложные мероприятия по замене правой нитки сифонной линии от водозаборного оголовка до НС-1 подъема в г.Бердске» Фактическое финансирование в соответствии с плановыми лимитами – 17 855,9 тыс. руб. Выполнены работы на 19 632,6тыс. руб. в соответствии с ценой  муниципального контракта, заключенного администрацией г.Бердска с подрядной организацией.

2) О реализации мероприятий Программы за 2008-2011 годы

В целях устранения дефицита водоснабжения в населенных пунктах Новосибирской области; обеспечения населения питьевой водой, безопасной в эпидемическом отношении, безвредной по химическому составу и имеющей благоприятные органолептические свойства;  снижения на этой основе негативного воздействия воды на состояние здоровья населения и улучшения социально-экологической обстановки в Новосибирской области, а также восстановления, охраны и рационального использования источников питьевого водоснабжения, постановлением Новосибирского областного Совета депутатов от 20.03.2008 №50  утверждена областная целевая программа «Обеспечение населения Новосибирской области питьевой водой» на 2008-2011 годы (далее-Программа).

Основными задачами Программы являлись: повышение санитарно - технического состояния и улучшение работы водопроводных сетей и сооружений,  совершенствование технологии обработки воды на водоочистных станциях, бурение  водозаборных скважин, перспективных для водоснабжения сельского населения с  организацией зон санитарной охраны, проведение работ по ликвидационному тампонажу скважин, утративших свое назначение, строительство и реконструкция в городах и районах Новосибирской области водопроводных очистных сооружений и сетей, проведение работ по ликвидационному тампонажу скважин, утративших свое назначение обеспечение сельских поселений блочно-модульными установками по подготовке питьевой воды.

В целом на реализацию Программы за счет всех источников финансирования направлено 1 675,8 млн. рублей, из них средств областного бюджета – 824,0 млн. рублей, средств местных бюджетов – 30,0 млн. рублей, внебюджетные средства – 821,8 млн. рублей;

· в 2008 году направлено 475,0 млн. рублей:

- из областного бюджета 255,6 млн. рублей

- местных бюджетов 11,8 млн. рублей

- внебюджетные источники 207,6 млн. рублей

· в 2009 году направлено 297,8 млн. рублей:

- из областного бюджета 221,6 млн. рублей

- местных бюджетов 6,7 млн. рублей

- внебюджетные источники 123,1 млн. рублей

· в 2010 году направлено 341,4 млн. рублей:

- из областного бюджета 202,4 млн. рублей

- местных бюджетов 6,3 млн. рублей

- внебюджетные источники 132,6 млн. рублей

· в 2011 году направлено 509,7 млн. рублей:

- из областного бюджета 144,4 млн. рублей

- местных бюджетов 6,8 млн. рублей

- внебюджетные источники 358,5 млн. рублей

В результате реализации Программы, достигнуты следующие показатели:

1) Улучшение качества питьевой воды и здоровья  населения в сельских поселениях (с. Новобибеево  Болотнинского района, с. Вьюны Колыванского       района, п. Озеро-Карачи Чановского района) численностью более 11 тыс, человек, городских поселениях (г. Куйбышев, г.Чулым) численностью более 60 тыс. человек городских округах Новосибирской области (г. Искитим, г. Новосибирск).  
2) Обеспечение технической надежности водопроводных сетей путем проведения ремонтно-строительных работ водопроводных сетей протяженностью более 140 км в поселениях и городских округах Новосибирской области. 
3) Строительство 11 подземных водозаборных сооружений для водоснабжения населения 10 муниципальных образований Новосибирской области (с. Мироновка   Баганского района, г. Барабинск и с. Таскаево Барабинского района, п. Озерное-Титово Карасукского района, с. Вьюны Колыванского района, г. Куйбышев Кубышевского района, г. Купино   Купинского района, с. Кубовая Новосибирского  района, р.п. Сузун Сузунского района, д. Север Чановского района) численностью более 100 тыс. человек. 
4) Предотвращение угрозы загрязнения и истощения   водоносных горизонтов путем проведения  ликвидационного тампонажа не подлежащих восстановлению 6-ти скважин в 4 муниципальных   образованиях Новосибирской области (г. Барабинск Барабинского района; с. Вьюны Колыванского района; п. Железнодорожный Новосибирского района; р.п.Сузун Сузунского района).   
5) Обеспечение качества питьевой воды путем строительства и реконструкции водопроводных очистных сооружений в районах и городах  Новосибирской области (реконструкция насосно-фильтровальной станции (далее - НФС) г.Куйбышева Куйбышевского района, реконструкция НФС п. Озеро-Карачи Чановского района, строительство станции обезжелезивания в г. Чулыме Чулымского района, водозаборов НФС г. Новосибирска, водозаборного ковша г. Искитима, строительство резервуара чистой воды в г. Искитиме, строительство первого пускового комплекса второй  очереди НФС N 1 г. Новосибирска; увеличение мощности системы водоснабжения г. Новосибирска на 100 тыс. куб. м/сут. путем строительства первого  пускового комплекса второй очереди НФС N 1;  реконструкция водозаборов НФС №№1,5 г.Новосибирска). 
Министр                                                                       

      Д.В. Вершинин

Хлебас Н.Б.
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