Существенную роль в вопросах экономии электроэнергии могут сыграть энергосберегающие светодиодные светильники, предназначенные для использования как в сфере ЖКХ (уличное, внутри квартальное, придомовое освещение), так и в качестве источников света на промышленных предприятиях.

В Правительство Новосибирской области поступило предложение к внедрению интеллектуальных систем освещения на основе светодиодных светильников производства ОАО «Миасский машиностроительный завод».

В настоящее время реализованы проекты с использованием СДС «ММЗ» но освещению:
· улиц различных городов России: Челябинской области, г. Екатеринбурга и Свердловской области, г. Нефтеюганска, г. Тюмени, г. Ишим, г. Новосибирска, г. Самары, г. Магадана, а также в городах Республики Казахстан (Караганда, Костанай).

· объектов: ЗАО «Катав-Ивановский приборостроительный завод», ФГУП «Усть-Катавский вагоностроительный завод», объекты ОАО «Газпромнефть», ОАО «Роснефть», ОАО «ЛУКОЙЛ», ОАО «ТАТНЕФТЬ» г. Бугульми, ОАО «Газ-Сервис» г. Уфа, ОАО «Сахатранснефтегаз» г. Якутск, ОАО «РЖД» (Ленинградский вокзал (г. Москва), вагоноремонтных депо г. Ярославль, г. Батайск, ряда городов Московской области).

Прошу Вас рассмотреть возможность применения выпускаемой ОАО «ММЗ» продукции.
Всем заинтересованным организациям характеристики продукции, исчерпывающую техническую информацию о продукции и получаемой экономии средств при ее применении можно получить на сайте http://www.mmz.ru 
Техническая и финансовая поддержка поставки продукции может быть осуществлена через организации, зарегистрированные в Новосибирской области, являющиеся официальными дилерами ОАО «ММЗ» по поставке светодиодной продукции.
