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МИНИСТЕРСТВО СТРОИТЕЛЬСТВА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ
от 28 декабря 2021 г. N 853

О ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМИ СИЛУ ПРИКАЗОВ
МИНИСТЕРСТВА СТРОИТЕЛЬСТВА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

	
	
	Список изменяющих документов
(в ред. приказа Минстроя Новосибирской области
от 17.03.2022 N 118)
	



Приказываю:
1. Признать утратившими силу:
приказ министерства строительства Новосибирской области от 04.06.2015 N 116 "Об утверждении административного регламента осуществления регионального государственного контроля (надзора) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости";
приказ министерства строительства Новосибирской области от 03.06.2016 N 177 "О внесении изменений в административный регламент исполнения государственной функции по осуществлению контроля (надзора) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости";
приказ министерства строительства Новосибирской области от 30.09.2016 N 381 "О внесении изменений в административный регламент исполнения государственной функции по осуществлению контроля (надзора) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости";
приказ министерства строительства Новосибирской области от 08.11.2017 N 406 "О внесении изменений в административный регламент исполнения государственной функции по осуществлению контроля (надзора) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости";
приказ министерства строительства Новосибирской области от 09.10.2018 N 503 "О внесении изменений в административный регламент исполнения государственной функции по осуществлению контроля (надзора) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости";
приказ министерства строительства Новосибирской области от 08.04.2019 N 200 "О внесении изменений в административный регламент исполнения государственной функции по осуществлению контроля (надзора) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости";



приказ министерства строительства Новосибирской области от 04.12.2019 N 670 "О внесении 
изменений в приказ министерства строительства Новосибирской области от 04.06.2015 N 116";
приказ министерства строительства Новосибирской области от 05.06.2020 N 313 "О внесении изменений в административный регламент осуществления регионального государственного контроля (надзора) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости".
(п. 1 в ред. приказа Минстроя Новосибирской области от 17.03.2022 N 118)
2. Настоящий приказ вступает в силу с 01.01.2022.

И.о. министра
А.В.КОЛМАКОВ




